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Nr. Verwijzing 

(pag./par./art./vraag) 

Vraag Antwoord 

1.  Uw antwoord op vraag 1 Is het van wege de omvang van het assortiment wel 

toegestaan om de bruto prijslijsten van de aangeboden 

familie alleen digitaal aan te leveren? 

Ja, dat is toegestaan. De prijslijsten van de 

aangeboden familie mogen digitaal aangeboden 

worden via een email aan : glu@pro-mereor.nl  

2.  Uw antwoord op vraag 4 In NVI staat ten behoeve van de proefopstelling het 
opstellen van een docententafel en een bijzettafel. Dat is 
dezelfde tafel. Is het de bedoeling dat dezelfde tafel 2x 
wordt opgesteld tijdens de proefopstelling? Of zijn er 
andere wensen? 
 

Het volstaat de tafel één maal op te stellen.  

3.  Uw antwoord op vraag 12 In de inrichtingsplattegronden zijn de vloerpotten 

opgenomen. Zijn de posities van deze vloerpotten vast, of 

worden die naar aanleiding van het definitieve 

inrichtingsvoorstel van de winnende Inschrijver bepaald? 

M.b.t. de bepaling van de vloerpotten hebben wij 

gekeken naar flexibiliteit in diverse 

inrichtingsvarianten. De uiteindelijke posities 

kunnen in geval van goede motivering  nog worden 

gewijzigd. 

4.  Uw antwoord op vraag 14 

NvI 

Voor de kleur van de vloeren verwijst u in de afwerkstaat 

naar de tekeningen. In de tekeningen zijn echter geen 

kleurnummers opgenomen. Om het ontwerp zo goed 

mogelijk aan te laten sluiten verzoeken wij u vriendelijk om 

deze kleurnummers kenbaar te maken. 

De uiteindelijke kleuren van vloeren zijn nog niet 

vastgesteld. 

5.  Uw antwoord op vraag 24 

en vraag 57 

In uw antwoorden op de vragen 24 en 57 verwijst u naar 

vraag 79 van de Nota van Inlichtingen. Deze Nota van 

Inlichtingen bevat echter geen vraag 79. Is deze per abuis 

weggevallen? 

Die vraag is niet weggevallen. Het antwoord is 

gegeven bij vraag 4 van de eerste Nota van 

Inlichtingen.  

6.  Uw antwoord op vraag 58 

NvI 

Op welke locatie / adres dient de proefplaatsing opgesteld 

te worden? En wie is daar de contactpersoon? 

Het adres waar de proefopstelling opgesteld moet 

worden is: Vondellaan 178 te Utrecht.  
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